



Tuesday, April 2, 2024

2024年4月2日(星期二)

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766

## 參考消息網3月31日報道--據美國《華爾 街日報》網站3月30日報道,美國電話電報公 司稱,在一起數據泄露事件中,約760萬賬户 持有人和超過6500萬前客户的個人信息被泄露 到暗網。 報道稱,美國電話電報公司30日表示,該 數據集包括姓名和社會保障號碼等個人信息, 大約兩周前出現在暗網上,但似乎在2019年或 更早時就已被泄露。 美國電話電報公司稱, 其内部調查尚未發 現 "對其系統的未經授權訪問導致數據集泄 露"的證據。它補充道,調查尚處于早期階 段,且調查得到了内部和外部網絡安全專家的 支持。 這家電信巨頭已經聯系了受影響客户,并 將提供信用監控服務。該公司表示, 此次數據 泄露并未對運營產生重大影響。 美國電話電報公司是最新一家披露客户個

"客户基本信息"泄露事件,涉及約3700萬用 户。(編

## 能源價格回升推動通脹反彈 美聯儲降息等待"更多良好數據"



人信息被盗的大型電信公司。德國電信公司 2022年同意支付3.5億美元,以解决一項涉及 超過5000萬客户的記録被泄露的集體訴訟。這 家手機運營商在2023年披露了另一起重大的

参考消息網3月31日報道—據法新社3月 29日報道,繼消費者價格指數(CPI)之後,美聯 儲青睞的個人消費支出(PCE)價格指數確認美 國2月份通脹反彈,而這一上漲主要是受同期 能源價格回升的推動。

美國商務部周五公布的數據顯示,2月份 PCE指數同比上升2.5%,相比之下,1月份爲 2.4%。2月的上升符合市場預期,但增速放 緩,環比爲0.3%,上月環比增速爲0.4%。

PCE是美聯儲青睞的通脹評估指標,美聯儲希望將其降至2%,預計到2026年實現這一目標。市場觀察網站發布的信息顯示,該數據符合分析師的預期。

美聯儲主席杰羅姆·鮑威爾在加利福尼亞 州的一次會議上説, "數據大致符合我們的預 明", "看到數據與我們的預期一致是件好 E"

不包括食品和能源價格的所謂核心通脹環比和同比均有所下降。

2月份核心PCE指數環比上升0.3%,而1月份爲0.5%;同比上升2.8%,而1月份爲2.9%。

這是有原因的:通脹反彈幾乎完全是由能源價格推動的,因爲2月能源價格上漲2.3%,而作爲近幾個月通脹主要來源之一的食品價格繼續放緩,上漲了0.1%。

全美互惠保險公司首席經濟學家凱茜·博 什蒂安契奇評論道,盡管如此,"1月和2月核 心通脹和服務通脹的持續,證明美聯儲官員最 近幾周采取的不太寬鬆的立場是正確的"。

她認爲,這證實了首次降息不應在定于4 月30日至5月1日舉行的下一次會議上决定實 行,而應在接下來6月中旬舉行的會議上。

根據芝加哥商業交易所集團的美聯儲觀察工具,大多數分析師都持相同觀點,超過60%的分析師預計首次降息將在6月中旬進行。

PCE指數的反彈并不令人意外,因爲它與 美國養老金所依據的另一個通脹指數CPI的趨 勢一致,CPI同比也出現了小幅反彈。 這兩個共數等体的情况并不完全相同。因

這兩個指數評估的情况并不完全相同,因 爲CPI指數在評估價格趨勢時對房租的權重要 比PCE指數大得多。

但這確實證實,美聯儲重返2%的通脹目標尚有距離。

鮑威爾强調: "我們不會因爲過去兩個月 的數據高于預期而反應過度……在做出(降息) 决定時,我們將繼續保持謹慎。"

鮑威爾提醒人們,美國經濟依然堅挺, "這意味着我們不必急于降息,我們可以等 待,確保通脹率持久地恢復到2%的目標"。

况且消費强勁勢頭持續,根據美國商務部公布的數據,2月份家庭支出再次大幅增長,環比增長0.8%,而1月份的增幅爲0.3%,市場預期增幅則相對低一些。

盡管如此,收入增長繼續放緩,或將導致消費逐步下降和經濟放緩,而這正是美聯儲在2022年3月至2023年7月期間爲壓低通脹而大幅加息的目標之一。

據美聯社3月29日報道,美聯儲主席杰羅姆·鮑威爾29日重申了他在最近幾周一直發出的信息:盡管美聯儲希望在今年降息,但它衹有在看到"更多良好的通脹數據"并且對年度物價漲幅將降至接近2%的目標感到更有信心時才會這麼做。

鮑威爾在舊金山聯邦儲備銀行的一次會議 上說,他仍然預計"通脹會沿一條不時顛簸的 路徑降至2%"。但他表示,央行的决策者們 還需要看到進一步的證據,才會進行自兩年前 通脹飆升至40年內最高水平以來的首次降息。

美聯儲應對此輪通脹的做法是從2022年3 月起大刀闊斧提高其基準利率。最終美聯儲進 行了11次升息,將其關鍵利率提高到大約 5.4%的23年以來新高。由此造成的借貸成本 上漲幫助降低了通脹率——使其從2022年6月 的9.1%峰值降至上個月的3.2%。但與去年同 期相比的物價漲幅仍高于美聯儲2%的目標。



1.當地時間3月30日,美國强生子公司召回介入式人工心臟泵,已致49死129傷,過去一年已有4次召回。



2.荷蘭政府日前宣布,爲確保光 刻機企業阿斯麥不將業務遷往他國, 將拿25億歐元挽留。



3.日媒3月31日消息:日本民調顯示岸田内閣支持率降至22.8%,爲成立以來最低。

4.普京3月31日簽署春季徵兵令, 預計將有15萬人應徵入伍,波蘭總理 警告:歐洲已進入"戰前時代"。



國際日報臉書網址: https://www.facebook.com/InternationalDaily

## **博索納羅護照被扣**



參考消息網3月31日報道——據埃菲社巴西利亞3月29日報道,巴西最高法院29日通報稱,在前極右翼總統博索納羅要求拿回自己的護照以前往以色列後,最高法院拒絕將護照退還給這位因涉嫌參與政變陰謀而接受調查的前總統。

巴西最高法院法官亞歷山大·德莫賴斯在 其决定中認爲,對博索納羅實施的出境旅行禁 令仍然是"適當且必要的",因爲警方的調查 仍在進行中。

德莫賴斯表示: "撤銷對受調查者的限制 絕對爲時過早。"這與巴西總檢察長辦公室的 立場一致。總檢察長辦公室曾指出前總統出境 帶來的"危險",因爲其可能"觸犯刑法"。

本周一,博索納羅要求拿回自己的護照,以便能够應與其私交甚好的以色列總理內塔尼亞胡之邀,在5月12日至18日期間與家人一起前往以色列。

最高法院的這一决定是在美國《紐約時報》披露博索納羅今年2月曾在匈牙利駐巴西 利亞大使館度過兩晚後不久做出的。

博索納羅辯稱,他是作爲"客人"前往匈牙利大使館,任何其他解讀,例如稱其企圖申

請庇護以逃避法律問題,都是"虚構的"。 (編譯/韓超)

## 生孩子有重獎

參考消息網3月31日報道—據美國《新聞周刊》網站3月29日報道,一家韓國公司的員工每生一個孩子,公司就向他們發放多達7.5萬美元。

據報道,建築業巨頭富榮集團的董事長李重根上個月初對員工說: "如果韓國的出生率保持在低水平,這個國家將會面臨滅

該國的生育率已經是全世界最低的,去年更是進一步下降,每名韓國女性的平均預期生育數量從去年的0.78個降至0.72個——遠低于2.1個的人口替代率。

韓國總統尹錫悦2022年說,政府在16年間爲支持新媽媽的計劃撥款多達2000億美元

富榮集團這樣的企業正在爲全國性舉措

盡自己的一份力。 美國有綫電視新聞網(CNN)報道稱, 李告訴記者: "我希望大家認識到,我們是 一家鼓勵生育……和關心國家未來的公

富榮集團的發言人對CNN記者説,女性和男性都可以領取這筆補貼。

(編譯/葛雪蕾)